

Dr. Kirei Melinda  
Raport de activitate  
Iunie 2018- Iunie 2019

Al treilea raport de activitate încep ca și pe primul cu câteva lucruri concrete. Din cele 30 de ședințe de consiliu (12 ordinare, 18 extraordinare) am participat la toate.

Analizând al treilea an de activitate de consilier nu pot să nu observ și să nu subliniez că modul de funcționare al Consiliului Municipiului Oradea nu s-a schimbat deloc de la începutul mandatului. Și în acest an am primit în ultima zi, înaintea ședinței de consiliu, proiectele de hotărâre „sensibile”. În calitatea de lider al grupului de consilieri municipali UDMR, m-am străduit să parcurg toate proiectele și să conturez un punct de vedere care s-a definitivat în ședința de grup.

Principiul nostru ca și consilieri locali în opoziție nu s-a schimbat în ultimul an. În continuare reprezentăm opoziție constructivă, adică nu votăm propunerile care nu respectă toate prevederile legale în materie, nu votăm proiectele de hotărâri defavorabile cetățenilor Municipiului Oradea și nu dăm ”împuternicire în alb” primarului sau reprezentantului acestuia.

Votăm în schimb proiectele de hotărâri înțelepte, care asigură dezvoltarea municipiului.

Am depus propuneri și observații pentru elaborarea taxelor și impozitelor, respectiv a bugetului municipiului Oradea pentru anul 2019. Am participat și am depus observații referitoare la dezbaterile publice cu mare influență asupra locuitorilor orașului - vestitele supraimpozitări ale clădirilor care nu respectă încadrarea în frontul stradal construit și/sau regimul de înălțime stabilit, la modificarea regulamentului de publicitate stradală.

Am încercat să acționez operativ pentru rezolvarea plângerilor și propunerilor primite cu ocazia audiențelor organizate la sediul UDMR Orașul Nou și cu ocazia întâlnirilor cu alegătorii, luând contact cu directorul responsabil în domeniul respectiv.

Ca și membră a Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor, care înființează și administrează unități de asistență socială la nivelul municipiului Oradea, în vederea acordării subvențiilor de la bugetul local, am participat la toate ședințele acestei comisii de evaluare.

În perioada analizată, în cadrul conferințelor de presă ținute în limbile română și maghiară, m-am străduit să informez operativ opinia publică despre punctele de vedere ale grupului consilierilor UDMR și ale mele personal. Mulțumesc și pe această cale pentru relatările obiective ale ziariștilor.

Oradea, 15.07.2019.

Dr. Kirei Melinda

